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Ⅰ．調査の概要 

調査の目的 平成 29 年度第 10 回三遠南信しんきんサミット開催にあたり、三遠南信地域

の地域連携に対する期待度などを調査し、各金庫の今後の事業やサミットの運

営に資することを図る。 

アンケート実施期間 三遠南信地域の９信用金庫 

＜遠州地域＞ 

浜松信用金庫 磐田信用金庫 掛川信用金庫 遠州信用金庫 

＜南三河地域＞ 

豊橋信用金庫 豊川信用金庫 蒲郡信用金庫 

＜南信州地域＞ 

飯田信用金庫 アルプス中央信用金庫 

調査方法  9信用金庫において、金庫職員により手渡しによる配布と回収を行った。調

査票の取りまとめは、幹事金庫の浜松信用金庫が行い、集計及び取りまとめを

静岡県西部地域しんきん経済研究所に委託した。 

配布先 9 信用金庫のお取引先の個人 

配布数・回収数 配布数 約７００部 

回収数 ５９２件 

調査期間 2017 年８月１日から９月８日 

調査項目 １．ＮＨＫ大河ドラマ「おんな城主 直虎」について 

２．上伊那地域との交流について 

３．リニア中央新幹線開通後の東海道新幹線について 

調査結果 後述の通り 
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Ⅱ．回収総数及び内訳 

１．金庫別及び地域別 

 

Ⅲ．回答者の属性 

１．年齢                 ２．年齢 

  

３．住所 

 

信用金庫 件数 % 地域 件数 %

浜松信用金庫 58                9.8               

磐田信用金庫 60                10.1             

掛川信用金庫 50                8.4               

遠州信用金庫 95                16.0             

豊橋信用金庫 50                8.4               

豊川信用金庫 50                8.4               

蒲郡信用金庫 50                8.4               

飯田信用金庫 119              20.1             

アルプス中央信用金庫 60                10.1             

合計 592              100              

30.2             

25.2             

44.3             263              

150              

179              

遠州

東三河

南信州

件数 %

20代 77                13.0             

30代 125              21.1             

40代 138              23.3             

50代 136              23.0             

60代以上 113              19.1             

無回答 3                   0.5               

合計 592              100              

浜松市 153              豊橋市 60                飯田市 56                

磐田市 36                豊川市 45                松川町 8                   

袋井市 17                蒲郡市 19                高森町 10                

湖西市 6                   新城市 4                   阿南町 7                   

森町 6                   田原市 6                   阿智村 5                   

掛川市 35                設楽町 0                   平谷村 3                   

菊川市 4                   東栄町 0                   根羽村 3                   

御前崎市 6                   豊根村 1                   下條村 4                   

牧之原市 3                   上記以外の愛知県 10                売木村 2                   

上記以外の静岡県 0                   合計 145              天龍村 7                   

合計 266              泰阜村 1                   

喬木村 8                   

豊丘村 4                   

中区 32                大鹿村 1                   

東区 24                伊那市 18                

西区 18                駒ケ根市 12                

南区 8                   飯島町 7                   

北区 37                辰野町 6                   

浜北区 19                箕輪町 5                   

天竜区 15                中川村 4                   

合計 153              南箕輪村 3                   

宮田村 3                   

＊住所無回答3件 上記以外の長野県 1                   

合計 178              

浜松市の内訳

静岡県 愛知県 長野県

件数 %

男性 327              55.2             

女性 261              44.1             

無回答 4                   0.7               

合計 592              100              
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Ⅳ．調査結果 

１．ＮＨＫ大河ドラマ「おんな城主 直虎」について 

 

 

 

✓ 「放送開始前から知っていた」は 23.8％。15 年 8月以降に知った人が 6割強を占めている。放送終

了後の反動を懸念するよりも、新たな歴史コンテンツが増えたと前向きに捉えるべき。 

 

 

 

✓ 「見ている」が 31.4％。遠州が 39.9％と相対的に高いが、東三河と南信州の割合差は小さかった。 

 

 

 

23.8

29.7

18.0

20.1

44.3

52.9

45.3

30.7

20.9

12.9

25.3

29.1

10.5

4.2

10.7

19.6

0.5

0.4

0.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

放送決定前（2015年8月以前）から知っていた

放送決定～放送開始直前（2015年8月～2016年12月）の間に知った

放送開始後（2017年1月以降）に知った

知らない

無回答

31.4

39.9

24.0

25.1

26.0

30.8

26.7

18.4

42.1

29.3

49.3

54.7

0.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

見ている 見ていた時期もあったが、現在は見ていない 見ていない 無回答

①NHK大河ドラマで「おんな城主 直虎」が放映されています。主人公の「井伊直虎」についてご

存知ですか。 

②NHK大河ドラマ「おんな城主 直虎」をご覧になっていますか。 
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✓ 「毎年見ている」は 32.8％。（61 件÷186 人） 

✓ 全回答者ベースでみると「毎年見ている」は 10.3％。（61 件÷592 人） 

✓ 遠州は「普段は見ていないが『おんな城主 直虎』が話題になっているから見ている」の割合が相対

的に高かった。 

 

 

  

32.8

28.6

38.9

37.8

52.7

50.5

55.6

55.6

13.4

20.0

5.6

4.4

1.1

1.0

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

遠州(n=105)

東三河(n=36)

南信州(n=45)

毎年見ている

見る年と見ない年がある

普段は見ていないが「おんな城主 直虎」が話題になっているから見ている

無回答

③大河ドラマを「見ている」と回答した方におたずねします。 

大河ドラマの視聴状況について教えてください 
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知名度 関心度 訪問経験率 リピート希望率

1位 浜松城（87.6） 浜松城（70.2） 浜松城（49.8） 龍潭寺（9.5）

2位 大河ドラマ館（74.3） 龍潭寺（57.5） 鳳来寺（39.6） 鳳来寺（5.1）

3位 鳳来寺（70.7） 鳳来寺（53.8） 龍潭寺（36.9） 浜松城（4.9）

4位 龍潭寺（70.5） 大河ドラマ館（50.1） 気賀関所（27.6） 奥山方広寺（4.6）

5位 気賀関所（62.3） 気賀関所（42.0） 奥山方広寺（26.7） 大河ドラマ館・気賀関所（1.4）

知名度＝「また行きたい」「訪れたことがある」「興味がある・行ってみたい」「名前は聞いたことがある」の合計

関心度＝「また行きたい」「訪れたことがある」「興味がある・行ってみたい」の合計

訪問経験率＝「また行きたい」「訪れたことがある」の合計

リピート希望率＝「また行きたい」

1.4

9.5

4.9

4.6

1.4

0.2

0.2

5.1

0.7

0.5

0.7

15.9

27.4

44.9

22.1

26.2

1.0

1.4

34.5

5.1

4.9

3.7

32.8

20.6

20.4

14.7

14.4

15.2

14.4

14.2

14.2

15.0

14.9

24.2

13.0

17.4

14.7

20.3

17.9

16.6

16.9

14.4

14.9

16.6

23.3

27.0

9.5

40.0

34.3

61.5

62.5

27.0

61.5

61.5

60.3

2.5

2.5

2.9

3.9

3.5

4.2

5.1

2.4

4.2

3.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大河ドラマ館

龍潭寺

浜松城

奥山方広寺

気賀関所

左馬武神社

新野左馬助公展示館

鳳来寺

満光寺

松源寺

松岡城跡

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

④井伊直虎にゆかりのある場所で、知っている、または行ってみたい所はありますか。 
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2.3

1.3

25.1

12.0

5.6

37.6

30.0

27.9

23.6

30.7

19.6

10.6

25.3

40.2

0.8

0.7

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

大河ドラマ館

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

16.0

6.7

2.2

40.3

26.0

9.5

20.9

17.3

22.9

10.6

18.0

12.3

11.0

32.0

46.4

1.1

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

龍潭寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

9.9

1.3

0.6

76.0

28.7

12.8

3.4

32.7

35.2

7.6

26.0

24.6

2.3

8.7

20.7

0.8

2.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

浜松城

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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8.0

3.3

0.6

38.0

17.3

2.8

14.4

16.7

13.4

18.3

13.3

10.6

19.8

48.0

63.1

1.5

1.3

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

奥山方広寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.8

3.3

0.6

45.6

21.3

1.7

14.8

13.3

14.5

25.1

20.7

12.8

12.2

40.0

62.0

1.5

1.3

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

気賀関所

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.7

1.9

0.7

14.8

18.7

12.8

25.9

11.3

11.7

55.5

66.7

65.9

1.9

2.0

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

左馬武神社

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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0.7

2.7

0.6

14.8

15.3

12.8

22.4

10.7

12.8

57.4

70.0

63.7

2.7

3.3

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

新野左馬助公展示館

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

4.9

10.7

0.6

35.7

54.0

16.2

11.8

8.0

22.9

19.8

14.7

14.5

25.9

12.0

41.3

1.9

0.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

鳳来寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.4

2.0

4.6

8.0

3.4

12.9

14.7

15.6

17.1

10.0

14.0

62.7

64.0

57.5

2.3

1.3

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

満光寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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0.4

1.1

1.5

2.0

12.3

12.9

14.0

19.0

17.1

11.3

14.5

65.8

70.7

47.5

2.3

2.0

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

松源寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.8

0.7

0.6

1.1

0.7

10.1

13.3

14.0

17.9

19.0

14.0

15.1

62.7

68.0

50.3

3.0

2.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

松岡城跡

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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２．上伊那地域との交流について 

 

 

✓ 知名度、訪問経験率とも「伊那市」「駒ヶ根市」が他の市町村を大きく引き離して高かった。 

 

 

 

  

7.1

10.1

3.0

2.2

1.7

1.7

2.0

1.5

44.6

45.6

25.0

25.8

24.0

23.6

22.5

22.6

5.1

4.2

4.7

4.9

4.2

4.2

4.4

4.2

26.0

18.9

15.0

21.1

25.3

13.5

16.9

14.0

16.0

19.9

49.3

43.2

41.7

54.1

50.8

54.7

1.2

1.2

2.9

2.7

3.0

2.9

3.4

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

伊那市

駒ヶ根市

飯島町

辰野町

箕輪町

中川村

南箕輪村

宮田村

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

①上伊那地域の市町村について知っていますか、または行ったことがありますか。 
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3.8

5.3

27.8

30.7

6.8

7.3

35.0

35.3

25.1

19.3

1.5

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

伊那市

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

9.5

8.7

25.9

34.7

5.7

6.0

24.7

27.3

32.7

21.3

1.5

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

駒ヶ根市

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

0.8

2.7

4.0

4.9

7.3

16.7

15.3

71.9

68.7

3.0

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

飯島町

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答
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0.4

0.7

3.4

8.0

4.6

8.0

21.7

26.7

66.9

52.7

3.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

辰野町

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

0.4
4.6

3.3

4.6

6.0

28.9

26.7

59.3

60.0

2.3

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

箕輪町

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

0.4
2.3

1.3

3.4

6.7

12.9

12.0

78.3

75.3

2.7

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

中川村

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答
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0.4
2.3

3.3

3.8

8.0

16.7

16.0

73.8

68.7

3.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南箕輪村

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答

0.7

1.5

2.7

3.8

7.3

11.4

10.7

80.2

74.7

3.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

宮田村

また行きたい 訪れたことがある 行ってみたい 名前は知っている 知らない 無回答
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知名度 

 

「また行きたい」「訪れたことがある」「興味がある・行ってみたい」「名前は聞いたことがある」の合計 

 

関心度 

 

「また行きたい」「訪れたことがある」「興味がある・行ってみたい」の合計 

 

訪問経験率 

 

「また行きたい」「訪れたことがある」の合計 

 

リピート希望率 

 

「また行きたい」 

1位 千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ 76.6                

2位 養命酒製造駒ヶ根工場 61.9                

3位 高遠城址・高遠城址公園 61.3                

4位 かんてんパパガーデン 55.7                

5位 上伊那地域での果物・松茸狩り 55.3                

1位 千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ 62.1                

2位 高遠城址・高遠城址公園 52.7                

3位 かんてんパパガーデン 44.9                

4位 上伊那地域での果物・松茸狩り 43.5                

5位 道の駅　南アルプスむら長谷 40.8                

1位 千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ 41.3                

2位 高遠城址・高遠城址公園 34.3                

3位 かんてんパパガーデン 29.0                

4位 光前寺 26.2                

5位 はびろ農業公園　みはらしファーム 22.8                

1位 千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ 13.3                

2位 高遠城址・高遠城址公園 11.3                

3位 かんてんパパガーデン 8.6                  

4位 光前寺 5.9                  

5位 はびろ農業公園　みはらしファーム 5.6                  

②上伊那地域の知っている、または行ってみたい観光地、祭り・イベント等はありますか。 
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4.1

8.6

5.6

11.3

2.5

5.1

1.4

13.3

4.6

5.9

3.9

1.0

1.9

5.2

1.0

2.2

1.7

4.7

2.2

1.4

2.0

4.2

10.3

20.4

17.2

23.0

8.6

14.2

16.2

28.0

11.5

20.3

17.4

8.3

4.7

9.3

4.9

9.5

6.3

16.6

7.3

4.4

7.1

13.7

29.1

15.9

12.0

18.4

17.9

21.5

18.2

20.8

20.6

9.3

19.3

16.4

12.0

20.3

11.7

15.7

14.9

15.5

17.4

13.7

10.8

10.6

11.8

10.8

8.1

8.6

15.4

11.1

19.4

14.5

13.7

8.1

21.3

15.4

12.3

10.6

9.3

12.2

11.3

8.4

9.8

9.3

9.5

7.8

40.9

42.9

54.7

37.0

52.4

44.9

40.2

21.3

45.9

54.2

36.1

56.3

65.5

52.0

69.9

57.9

63.0

52.7

60.5

67.9

67.7

61.0

3.9

1.4

2.4

1.7

3.2

3.2

4.6

2.0

3.7

2.2

2.0

2.7

3.5

2.5

3.2

2.5

2.9

2.0

2.9

3.4

2.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上伊那地域での果物・松茸狩り

かんてんパパガーデン

はびろ農業公園 みはらしファーム

高遠城址・高遠城址公園

分杭峠（ゼロ磁場）

道の駅 南アルプスむら長谷

伊那きのこ王国・伊那スキーリゾート

千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ

早太郎温泉郷

光前寺

養命酒製造駒ヶ根工場

駒ヶ根シルクミュージアム

天竜かっぱ祭り

辰野ほたる祭り

しだれ栗森林公園

もみじ湖（箕輪ダム）

みのわ 赤そばの里

道の駅 花の里いいじま

本坊酒造 マルス信州蒸留所

天下の奇祭「宮田祇園祭」

陣馬形山

大芝高原

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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1.9

2.0

8.9

6.1

9.3

17.3

28.5

35.3

24.6

9.9

8.0

17.9

51.7

42.0

24.0

1.9

3.3

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

上伊那地域での果物・松茸狩り

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.9

2.0

24.0

5.7

6.7

53.6

16.7

17.3

13.4

13.3

12.7

5.6

60.8

59.3

2.8

1.5

2.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

かんてんパパガーデン

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.3

17.3

1.5

2.0

53.1

11.8

17.3

7.8

9.9

5.3

7.8

74.1

70.0

13.4

2.7

4.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

はびろ農業公園 みはらしファーム

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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6.1

4.0

25.1

8.7

9.3

55.3

21.7

24.0

8.9

9.9

11.3

4.5

51.3

49.3

5.6

2.3

2.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

高遠城址・高遠城址公園

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.4

1.3

6.7

1.9

1.3

24.6

16.3

14.7

22.9

13.7

10.7

21.8

65.4

66.7

21.2

2.3

5.3

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

分杭峠（ゼロ磁場）

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.4

2.0

14.5

6.5

2.7

35.2

24.7

28.7

10.6

9.1

10.7

14.5

57.0

52.0

21.2

2.3

4.0

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

道の駅 南アルプスむら長谷

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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2.0

2.8

4.9

10.7

37.4

19.0

19.3

16.2

16.3

18.0

25.1

55.5

46.0

12.8

4.2

4.0

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

伊那きのこ王国・伊那スキーリゾート

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

10.6

8.0

21.8

16.0

28.7

45.3

22.1

26.0

14.5

14.4

18.0

11.7

35.0

16.0

5.6

1.9

3.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

千畳敷カール・駒ヶ岳ロープウェイ

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.5

1.3

11.7

2.3

2.7

32.4

25.1

20.7

14.0

8.7

13.3

21.2

59.7

58.0

15.6

2.7

4.0

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

早太郎温泉郷

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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1.9

2.0

15.1

6.5

3.3

54.7

12.5

8.7

5.0

8.7

8.0

7.3

68.1

74.7

16.8

2.3

3.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

光前寺

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.1

2.0

9.5

6.1

6.7

43.0

21.7

20.0

15.1

18.3

27.3

20.7

51.3

41.3

9.5

1.5

2.7

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

養命酒製造駒ヶ根工場

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.7

2.8

2.3

4.0

20.7

16.7

14.7

17.3

12.2

10.7

24.0

66.9

67.3

31.3

1.9

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

駒ヶ根シルクミュージアム

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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0.4

0.7

5.0 15.6

14.1

12.0

8.9

10.6

8.7

17.9

73.4

76.0

45.3

1.5

2.7

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

天竜かっぱ祭り

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.1

0.7

15.1

0.7

30.2

20.2

20.0

20.7

8.7

7.3

16.2

68.4

68.7

14.0

1.5

2.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

辰野ほたる祭り

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.7

2.8 16.2

11.8

12.7

10.6

6.8

6.7

15.1

79.8

76.7

49.7

1.5

3.3

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

しだれ栗森林公園

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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0.7

6.7

1.5

1.3

27.9

20.2

15.3

9.5

11.4

10.0

15.1

65.8

70.0

36.3

1.1

2.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

もみじ湖

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.8

0.7

3.9

0.8

0.7

19.0

15.6

14.0

14.5

8.0

6.0

20.7

73.4

76.0

36.9

1.5

2.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

みのわ 赤そばの里

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.1

1.3

12.8

0.8

2.0

52.0

17.1

20.7

8.9

9.1

8.0

7.8

70.0

65.3

16.8

1.9

2.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

道の駅 花の里いいじま

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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1.1

0.7

5.0

2.3

2.0

19.0

16.7

17.3

18.4

4.6

8.0

19.0

73.8

69.3

33.5

1.5

2.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

本坊酒造 マルス信州蒸留所

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

0.7

3.9

0.7

14.0

12.9

14.7

14.0

6.5

6.7

15.6

79.1

74.0

46.4

1.5

3.3

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

天下の奇祭「宮田祇園祭」

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答

1.3

5.6

1.5

21.2

9.9

9.3

13.4

4.9

4.0

20.7

82.1

81.3

35.2

1.5

4.0

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

陣馬形山

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答



 

24 

 

 

  

0.7

13.4

1.3

44.1

11.8

12.7

7.3

5.3

6.0

12.8

81.0

75.3

19.6

1.9

4.0

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

大芝高原

また行きたい 訪れたことがある 興味がある・行ってみたい

名前は聞いたことがある 知らない・興味がない 無回答
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３．リニア中央新幹線開通後の東海道新幹線について 

 

 

✓ 南信州は「どちらかといえば良い影響があると思う」が約 6 割で最も高かった。 

✓ 遠州・東三河は「影響はない」がいずれも約 4割で最も高かった。 

 

 

 

 

 

✓ のぞみは「変わらない」が 33.6％と最も高いが、「減少する」も 31.3％と高かった。 

✓ ひかり（浜松停車）は、「変わらない」が最も高い。「増加する」が「減少する」を僅かに上回った。 

✓ ひかり（豊橋停車）は「変わらない」が最も高い。「増加する」が「減少する」を僅かに下回った。 

✓ こだまも「変わらない」が最も高い。「増加する」が「減少する」を下回った。 

 

36.7

25.5

28.7

59.8

6.1

8.0

4.7

4.5

33.4

40.7

40.7

16.8

21.5

24.0

22.0

17.3

2.4

1.9

4.0

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

遠州(n=263)

東三河(n=150)

南信州(n=179)

どちらかと言えば良い影響があると思う どちらかと言えば悪い影響があると思う

影響はない わからない

無回答

5.9

14.2

12.5

6.8

33.6

44.9

44.3

48.0

31.3

12.0

14.2

15.9

28.7

28.5

28.2

28.4

0.5

0.3

0.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

のぞみ

ひかり（浜松停車）

ひかり（豊橋停車）

こだま

増加する 変わらない 減少する わからない 無回答

①リニア中央新幹線の開通は、あなたの地域にどのような影響を及ぼすと思いますか。 

②リニア中央新幹線開通後、東京～名古屋間の東海道新幹線の運行状況は現状と比較して

どのようになると思いますか。 
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のぞみの運行状況 

 

ひかり（浜松停車）の運行状況（地域別） 

 

ひかり（豊橋停車）の運行状況（地域別） 

 

4.6

4.7

8.9

36.5

30.0

32.4

34.6

39.3

19.6

24.0

24.7

39.1

0.4

1.3
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こだまの運行状況 

 

 

参考 のぞみが「減少する」と回答した人の結果 

✓ のぞみが減少し、ダイヤ編成に余裕ができても、ひかり・こだまが「増加する」と回答した人は 2割

未満。 

✓ ひかり・こだまとも「減少する」が「増加する」を上回った。 
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４．地域活性化のために信用金庫に期待すること（自由記述） 

 

住所 年齢 性別 意見
浜松市 50代 女性 過疎化、高齢化が進んでいますが、今まで通りの店舗の存続をお願いしたいです
浜松市 50代 女性 過疎化が進んでいるため、地域を盛り上げる手助けをしてほしい
浜松市 30代 男性 地域経済向上に寄与する取り組み

浜松市 30代 男性
・対外的（特に都市部）に地元のPRをしていく。・他地域の真似ではなく、地元地域独
自のものを洗い出し、魅力をPRしていく

浜松市 60代以上 女性 三遠南信道路の開通が早くなってほしい
浜松市 50代 男性 観光産業の振興
浜松市 50代 男性 お互いの顧客の旅行受入れ

浜松市 50代 男性
観光事業については、近隣県レベルで連携を強化する必要があり、信用金庫間にお
いても連携したイベント他を企画していったらいいと思う。若手職員・女性職員・主婦
職員（子育て中）に企画案を策定されるのも一案だと思う

浜松市 40代 男性 金融３大業務を縮小し、地域活性化に資する業務に重きを置く活動に期待
浜松市 30代 女性 ・地域情報の発信、アピール（対外的に）・地域イベントの開催
浜松市 50代 女性 老若男女が楽しめるようなイベントをたくさん開催してほしい
浜松市 30代 女性 金利を安くしてほしい

浜松市 50代 男性

愛知県の一部の信用金庫とは連携や繋がりはあるが、長野県の信用金庫とは希薄
と感じざるを得ない。それはお互いに思っているのか、当方が思っているのか、三河
の信用金庫も南信州に対して同じなのか・・・そこが変わると、三遠南信における地
域活性化に対する貢献意識も変化するんだろうと感じた

浜松市 50代 男性 人、物、金のすべての面でのバックアップ

浜松市 40代 男性
・地域間でのビジネスマッチング・地域間での交流、相互理解を深めるような（特に
若者向けの）イベント開催

浜松市 30代 女性 地域産業の発展支援
浜松市 30代 女性 各地域の情報

浜松市 30代 女性

このアンケートの７～９の選択肢がおかしい。何が知りたいのか、どういう答えを求
めているのか分かりづらい。「知らない」と「興味がない」は一緒ではないと思う。三遠
南信地域に関する調査というが、上伊那と直虎しか関わりのない場所のみのアン
ケート？ほかの地域は？と思いました。

浜松市 30代 女性 積極的な融資
浜松市 30代 男性 地域経済を活性化させる旗振り役

浜松市 20代 男性
地域経済活性化のため、企業の育成サポート（人材育成・商品開発）などの支援を
期待する

浜松市 20代 男性 観光地の周知、PR、活性化
浜松市 30代 男性 地域活性化への貢献
浜松市 30代 男性 情報提供
浜松市 30代 男性 地域に密着した経営をしてほしい
浜松市 30代 女性 地域発展のために、各産業のパイプ役となって地域に貢献してほしいです
浜松市 30代 女性 情報の提供
浜松市 30代 女性 地元の良さを他地域へ発信してもらいたいです
浜松市 40代 男性 地域密着
浜松市 40代 男性 観光事業のマッチングを、今以上に力を入れてもいいのでは？
浜松市 40代 女性 地元の人しか知らない場所を県外にも広めてほしい

浜松市 40代 女性
地元の人も遊びに行ける情報発信が大切だと思います。今いただいてる情報がとて
も役に立っていると思います。今後も楽しみにしています。

浜松市 50代 男性 上から目線でない対応
浜松市 50代 男性 低金利の住宅ローン
浜松市 50代 男性 イベント情報の開示など
浜松市 50代 女性 企業への仕事の紹介など、一般と企業の懸け橋となってもらいたい
浜松市 50代 女性 地域にあるからこそわかる魅力の発信

浜松市 50代 女性

個人やグループの趣味の作品展、クラフトの展示など地域住民のコミュニティの場と
して、身近な信用金庫であってほしいです。金融機関の情報提供や、生活にかかわ
る学習会、ミニ講演会、手軽に簡単にできるハンドメイドの講習会も興味がありま
す。また定期積金をする満期の目標にコンサート・観劇・ミュージカルの案内をしてい
ただけると嬉しいです

浜松市 60代以上 男性 地域産業の活性化のための援助、協力

浜松市 60代以上 男性

金融機関だからむずかしいところはあると思いますが、都銀・地銀よりフレンドリー
で、かつ地域の情報もぶらりと立ち寄ればそういう場所があったり、暑い夏などは冷
水機などで飲めたり、休める、そして地域情報が得られたり、わかるような場所があ
るといいと思います。金融機関という敷居の高さを感じさせない信金を期待します。
特に一本桜の情報は歓迎です。
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浜松市 60代以上 男性 ご当地PRをしていってもらいたい
浜松市 60代以上 女性 旅行の企画
磐田市 40代 男性 セミナー・イベントの開催
磐田市 50代 男性 実際どんなことをしているか知らないが、地域のために目にわかる活動をしてほしい
磐田市 60代以上 女性 地域行事への参加。まちおこしの旗手
磐田市 20代 女性 地域のイベントなどの情報発信。地域の特徴を生かした商品開発
磐田市 50代 女性 いろんなことに相談にのってもらえる信金になってほしいです
磐田市 50代 女性 地域をPRしてほしい
磐田市 30代 男性 直虎を活かした地域活動の強化
磐田市 30代 男性 行政を巻き込み、三遠南信道路を早期に開通させること
磐田市 20代 男性 積極的な地域活性化につながる支援
磐田市 20代 男性 市と一体となり、Uターン就職の推進

磐田市 40代 女性
地元の特産品や会社をより身近に感じられるような広告宣伝であったり、他の地域
の名所の案内を地元のスーパーや商店街で配れば、意識が高くなると思います

袋井市 30代 男性 情報発信と各種キャンペーン

袋井市 50代 男性
近隣にも良い処はいっぱいあると思います。地元の良い処を再発見し、アピールし
ていただければ有難いです。

袋井市 60代以上 男性 中小・零細企業へのサポート
湖西市 20代 男性 ATMの手数料を安くしてほしい
湖西市 60代以上 女性 地元の中小企業との連携で、特産物などのPRをして知名度を上げてほしいです
森町 20代 女性 いろいろなイベントを企画してほしい
森町 40代 女性 かかりつけ医と同様に、地域のニーズに合わせた役割を期待します

森町 60代以上 男性
遺産などの相続の相談会の実施。信金まで行けない人への対応のあり方（年金・預
金の支払い）。巡回の実施（インターネットを使用しない人のためにも）

掛川市 40代 女性 生活に役立つ情報を提供してほしい
掛川市 50代 男性 いろいろな情報の提供
掛川市 60代以上 女性 仕事につながる有益な情報提供をしてほしい
掛川市 60代以上 女性 情報提供。地場産業の活性化
掛川市 60代以上 女性 情報提供してください
掛川市 20代 男性 地元の特産品のPR
掛川市 60代以上 女性 相談しやすい環境であってほしいです
掛川市 30代 女性 経営相談や支援機能の強化。地域再生のための、様々な施策への連携
掛川市 50代 男性 地域の情報発信

掛川市 60代以上 男性
新規事業立ち上げのための低利での貸し付け。ショッピングセンターなどの大型店
の誘致による地域活性化の促進

掛川市 60代以上 女性 高齢社会に対応できる身近な金融機関であること

掛川市 50代 男性
残念ながらアンケート中の井伊直虎も上伊那地域も、正直馴染みがありませんでし
た。信用金庫さんが中心になってもっと地域をPRし、興味を持つ人が増えることを楽
しみにしています

御前崎市 30代 男性 インターネットを利用した情報発信
牧之原市 60代以上 女性 地域活性化のために、これからもよろしくお願いいたします
豊橋市 20代 女性 B級グルメなどのイベント
豊橋市 40代 女性 その地域に根付いたイベントに積極的に参加してください
豊橋市 50代 男性 face to faceでこれからも頑張ってください

豊橋市 50代 男性
地域に根付いたマッチングや町おこし・村おこしのリーダーとして、地元の中小企業
並びに住民を引っ張っていく活動をしてもらいたい

豊橋市 40代 男性 地域貢献度の高い企業や自営業者の支援を期待したい
豊橋市 20代 女性 地域の企業や団体への円滑な資金調達をお願いしたいと思います
豊橋市 40代 男性 地域イベントへの協力、参加を期待したい
豊橋市 30代 女性 安定、堅実な業務
豊橋市 50代 女性 今まで通りでいいと思います
豊橋市 30代 男性 地元を盛り上げるために頑張ってください

豊橋市 60代以上 男性
三遠南信だけでなく、幹線道路等の地域性を活かした交流事業を取り扱っていただ
きたい

豊橋市 60代以上 男性 地域産業振興のための資金・情報の提供を期待したいと思う
豊橋市 50代 男性 地場産業の情報の発信・東名までの高規格道路の建設の誘致活動

豊橋市 30代 女性
地域のイベントなどの支援や、イベントの情報発信を、もっと広く知らせるために、イ
ンターネットなどでわかりやすく積極的にしてほしい

豊橋市 30代 男性
地元で生産されているものや観光名所などをもう少しPRする必要がある。地産地消
の仕組みを考えるべき

豊橋市 40代 女性 さらなる地域密着
豊橋市 40代 男性 幅広い情報提供
豊橋市 50代 男性 地域の個人商店が活性化するイベントなどを企画してほしい
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豊橋市 30代 男性
大河ドラマの影響はとても大きいと感じます。観光客の増加により、地域経済の活性
化につながるため、全国から人が集まるような大きなイベントがあると、より活気づく
と思います。

豊橋市 50代 女性

地元の小さな、でも特徴のある企業とコラボして、さらに役所とも連携して、アイディ
アをクラウドで募集したらどうでしょう。コスプレでもアニメでも、地元をアピールした作
品を描いてもらうとか、全国にPRできるものが今風にあると思います。You Tubeとか
どんどん利用したらいいと思います。お金をかけなくても、年寄りが多くても、アイディ
ア一つで変身できると思います。

豊橋市 60代以上 男性 三遠南信地域の特産品を、信用金庫の粗品として取り入れることでアピールする

豊橋市 30代 男性
子供たちや年配の方たちと交流をもっと深めて、よりつながりのある関係になれたら
いいと思います。

豊橋市 30代 男性
子育て世代（30～40歳）向けに、子供が楽しめる地域イベントの企画、実行があると
うれしい

豊橋市 40代 男性 観光などの交流

豊橋市 40代 男性
交通網が発達し、全国から訪れる人が増えれば、地元の名産などPRに一役買うな
ど、地域貢献ができるよう期待します

豊橋市 40代 男性
他の地域での成功事例など分析し、自金庫の営業基盤において、それらをあてはめ
られるかどうかをシュミレーションして提案できる能力と実行力

豊橋市 50代 男性 地域を盛り上げるために、いろいろなイベント・企画を検討し、実施していただきたい
豊橋市 50代 女性 もっとその地域の特産品、観光地をアピールしてほしい（特に田舎の方）
豊川市 50代 男性 地域住民の交流の場やビジネスマッチングの場の提供
豊川市 50代 男性 信用金庫同士が連携したイベント行事等
豊川市 60代以上 男性 地域行事への協賛
豊川市 40代 男性 地域内での交流と、他地域へのアピールのためのイベント
豊川市 50代 男性 人の交流を活発にする。地域の魅力を発信し続けること
豊川市 50代 男性 地域のPR活動
豊川市 40代 男性 地域内の消費拡大につながる地域・事業所支援

豊川市 50代 男性
交通機関、インフラ、空間資源を効率的に生かし、フィンテックを使ったコンパクトシ
ティを作る中心的役割を信用金庫が担う

豊川市 20代 女性
近隣県に住んでいても知らないことばかりなので、いろいろな方法で情報発信して
いってほしいです

豊川市 40代 男性 市町村と連携した町おこし企画への参加を期待します

豊川市 30代 女性
都市部との格差を拡大させないための地域づくりへの協力。地域の強みの発掘、時
代に合った発信。まずは地域の人々にその強みを自覚してもらい、各々が発信した
くなる環境づくりの支援

豊川市 30代 男性 何でも相談できる役割
豊川市 50代 女性 地域の金融インフラとしての安心感
豊川市 60代以上 男性 ・商売のマッチング・お見合い
豊川市 60代以上 男性 ネットワークの強化。メディアによる情報提供に資金投資すること

豊川市 50代 女性
地元の商品や産業とがまちゃんのキャラクターがコラボして、蒲郡を多くの方に知っ
ていただけるようなアイディアの提供を期待します

蒲郡市 20代 男性 中小企業などのニーズにできるだけ応えていって、町全体を栄えさせること

蒲郡市 40代 男性
今後人口減少が予想される中、今までの地域を全面的に維持するのは先細りであ
り、地元密着でストロングポイントとウィークポイントが分かっている信用金庫がまち
づくりで集中すべきことを助言し再開発を助力すべきだ

蒲郡市 50代 男性 ビジネスマッチング

蒲郡市 60代以上 男性
三遠南信自動車道が開通すれば、今以上に交流が活発になり、地域交流のバック
アップをさらにお願いしたい

蒲郡市 20代 女性 観光地の紹介（職員や顧客へ）。祭りなどイベントの参加

蒲郡市 20代 女性
地域活性化に力を入れている企業への融資の増加。地元自治体に協力し、地域活
性化のイベントへの参加

蒲郡市 50代 女性 三遠南信地域がどの位置にあるのか、わかりやすく地図などの掲示で知ってもらう

新城市 60代以上 女性
地域社会の行事、参加型行事の明細等広報、PRまた、信用金庫の職員の皆様も参
加、取り組んでいるよう様子等もあったらいいなと思います

田原市 30代 女性
地元の企業や商店を地元の消費者に、信用金庫がPRして、地域を活性化してほし
い

田原市 50代 女性 補助金申請の説明会
田原市 40代 男性 いろいろ相談にのっていただきたいです
その他愛知県 20代 男性 顧客の立場になった丁寧なサービス、提案営業
その他愛知県 50代 男性 地域通貨の発行とその利用範囲の拡大

飯田市 60代以上 女性
リニア開通後の通過点になれば、何も変わらないと思う。下車させるための目玉が
必要ではないか。芸能、文化、観光など、行政・金融機関からのバックアップが必要
だと思います。



 

31 

 

 

飯田市 60代以上 男性
地元店舗より商品を購入して客に配布する。（お菓子、お花、日用品、飾り物等）予
算にある貸倒金の１割くらい市内で購入を望む。誕生祝い（店主以外に奥さんや子
供など）祝い事全般お金が回るように。

飯田市 50代 男性 リスクを取った積極的な貸し出し
飯田市 60代以上 男性 中小企業のサポート
飯田市 60代以上 男性 より地域との密着をと思います
飯田市 50代 男性 地域経済情報の発信、柔軟な考え方による融資など
飯田市 60代以上 男性 企業への積極的なアプローチ（補助金など）
飯田市 40代 男性 すべてで期待しています
飯田市 20代 男性 飯田地区発展に貢献してほしい
飯田市 50代 男性 適時、適切な対応
飯田市 30代 女性 頑張ってください
飯田市 40代 男性 地域活性化について、他県の事例などの紹介やセミナーみたいなこと
飯田市 30代 男性 いろいろイベントをやってほしい
飯田市 40代 女性 年金のプレゼントをご当地品にしてみてはどうでしょう。
松川町 60代以上 男性 柔軟な対応が必要
高森町 40代 男性 地場産業の掘り起こし
高森町 40代 男性 地銀、都銀と同じ方向性はやめてほしい
高森町 30代 女性 地元企業への手厚い支援

高森町 30代 女性
窓口の営業時間を長くしてほしいです。また、土日祝なども営業してほしいです。
ATM手数料の無料化を望みます。

阿南町 30代 女性 今までと変わらず、地域密着型のお店であっていただきたいです
阿南町 20代 男性 コンビニのATM手数料

阿南町 40代 女性
支店ごとの地域の差がないように（ないと思いますが）。小銭の入金ができるATMは
増えませんよね・・・

阿智村 50代 男性 情報提供に期待しています
平谷村 20代 男性 現状維持
売木村 50代 女性 地域の人に信頼され続ける機関であってほしい
天龍村 40代 男性 中小企業への融資

喬木村 60代以上 男性
リニアとか三遠南信自動車道に関係なく、地道に努力していきたい、それを応援して
ほしい。・開発（商品、得意先、人材）を強化していきたい

喬木村 60代以上 男性
販路開拓のアドバイスが欲しい（県内外）。安い資金の情報の提示。助成金の活用
について情報が欲しい

喬木村 40代 男性 地域情勢（データ）の認識の共有
大鹿村 30代 女性 地域経済の発展
伊那市 30代 男性 地元イベントなどへの協賛を、もっと積極的にお願いします
伊那市 30代 男性 イベントなど開催

伊那市 40代 男性
地域でのリーダーシップをとり、地域の人々が住みよい環境（交通など）を作ることに
協力してほしい。銀行などとの差別化を図ってほしい

伊那市 40代 男性 地域内、他地域などマッチング
伊那市 20代 女性 交流深まればいいと思います

伊那市 40代 女性
市と一緒に子育て支援をしてほしいです。特にお祭りはしんきんさんが盛り上げてほ
しい

駒ケ根市 30代 男性 地元の金融機関として、敷居を高くせず、親しみやすい金融機関であってほしい
駒ケ根市 40代 男性 長野県南信地方への自動車産業工場誘致。日帰りor一泊の相互旅行など
駒ケ根市 50代 男性 密度ある経営支援
駒ケ根市 60代以上 男性 経営助言や社会動向
駒ケ根市 40代 男性 地域密着型金融の充実

飯島市 20代 女性
信金様お世話になっております。商品サービスを通して、生活が豊かになるような提
案、助言

飯島市 40代 女性 あまりマニュアル通りにお堅くならず、地域密着型であってほしいと思います
辰野町 50代 男性 各種行事や教育に対するスポンサーや相談
辰野町 60代以上 女性 若い人たちのパワーをどんどん出してください
箕輪町 50代 男性 地域内のビジネスマッチング
箕輪町 60代以上 男性 地公体と連携して情報発信してほしい。円滑な金融支援
中川村 40代 男性 ビジネスの交流、商談などの機会を作ってほしい
中川村 50代 男性 物産展の開催や各種情報提供など
南箕輪村 20代 女性 駅前などの再開発事業があれば、一緒に手掛けてほしい
宮田村 40代 男性 地域密着型な金融機関の位置を引き続き堅固していただければと思います。

宮田村 50代 女性
地域で事業をしている事業者の皆様に、横のつながりに手助けをしていただける信
用金庫様の役割を期待致します

無回答 無回答 無回答
地元地域に密着した活動を今後いっそう行っていただき、有益な情報を提供してい
ただきたいと思います
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